20183| A = MH|S|A| XF2 0| AN

(FlI3%xt 371378 ol

/rm\o O I=11SHHSH, 1
¥ ANDONG SCIENCE COLLEGE



Kl

K10

of

StCL,

e
o

27,519,775,2753 2 2

=1

Z+ZE
4

H1= 20183 4|

FM E2} 2Lt

Al
=

jor

[N
oju

StCL.

-
o

=242 1,000,000,000H 22

H5= 20183 4|

oju

S
Kir

off oA

.
o
st

H13= A1

CEEES

ot

.
o

Hex= Afst7| 2 M-Sl A Ao ol






= SE= HESE3 L & A2y 3%t =4 2% =3 )
= ¢ 5 214 3|A HA (A) (B) (A-B)
5000
=Y 15,292,340 12,227,435 27,519,775 28,490,437 A 970,662
5100 -
sEz+¢ 15,123,528 1,246,734 16,370,262 16,673,713 A 303,451
5110 -
sE52+Y 15,123,528 - 15,123,528 15,123,528 -
5111 -
SR gtE 571,458 - 571,458 571,458 -
5112 -
SHE QR 14,552,070 - 14,552,070 14,552,070 -
5120 -
ALt - 1,246,734 1,246,734 1,550,185 | A 303,451
5121 -
A= - 1,246,734 1,246,734 1,550,185 |A 303,451
5200 -
A7 2a3+2 - 7,338,177 7,338,177 7,338,577 | A 400
5210 -
Hea+¢ - 3,000 3,000 3400 A 400
5211 -
e HY = - - - - -
5212 -
HYFEHHYF - 3,000 3,000 3400 A 400
5213 -
NN RIE= - - - - -
5215 -
Sd3|ANYZ - - - - -
5216 -
nUNEAF - - - - -
5217 -
FAALHAF - - - - -
5218 -
SEFTIATLF - - - - -
5220 -
7123+ - 139,216 139,216 139,216 5




.I

(B9l M)

= SE=2 3% 52 2% 53 EIUNES
o st S 214 (A) (B) (A-B)

5221 -

Lut7| 2= 8,600 8,600 8,600 -

5222 -

XNE7 |22 130,616 130,616 130,616 -

5223 -

Ar|Ea - - - -

5230 S
Ean = E =2 7,095,961 7,095,961 7,095,961 -
5231 -

nsg 6,988,649 6,988,649 6,988,649 -

5232 -

7Bt AKX | 95,312 95,312 95,312 -

5233 -

NN PN 12,000 12,000 12,000 -

5240 S
g 100,000 100,000 100,000 S
5241 -

AT 100,000 100,000 100,000 -

5242 -

stu7| g™ A= - - - -

2,642,551 2,642,551 2,670,092 27,541

5310 2
LA FTES - - - S
5311 -

S M CH - - B, .

5312 -

T2 - - - -

5320 -
SHAMNEESF 2,015,868 2,015,868 2,003,527 12,341
5321 -

TE= 8,200 8,200 8,200 -

5322 -

o2 AR R 2,007,668 2,007,668 1,995,327 12,341




C M)

o= SE= SE= 3%t =4 2%t =4 z
= et S 2|4 214 (A) (B) (A-B)

5330 5

7Bt n 202 - 626,683 626,683 666,565 39,882

5331 -

=E2MAY - - - - -

5332 -

d&5+¢ - - - - -

5339 -

7Bt S 2= - 626,683 626,683 666,565 39,882

5400 B
nse =9 52,637 322,520 375,157 369,791 5,366
5410 -

Ol 20| Xt 44,780 260,949 305,729 305,729 -

5411 -

Ol = 0| Xt 44,780 260,949 305,729 305,729 -

5420 -

7|Etu g el 7,857 61,570 69,427 64,061 5,366

5421 -

e 7,857 61,570 69,427 64,061 5,366

1200 -
FE Xt 7|Ef ALk - 677,179 677,179 1,066,815 389,636
1220 5

ERERHE = - - 5 5 5

1221 -

EXtFItEHoZoy - - - - -

1229 -

7|EFE XA A=Y - - - - -

1240 -

7|EF R =Y - 10,000 10,000 10,000 S

1241 -

HUHetE 523 - - - - -

1242 -

AR ESE2F - 10,000 10,000 10,000 -




(Ctel -

&)

0ot -t‘l

Bl |

e

=2

PEES]
B)

)
(A-B)

=
CHl s

1249
7|EpRHA AR

oy
[E)
T
18]

1255

oy
ro
LI
4

1,056,815

389,636

1262
Yo 77| Z Ol

1263

SCEESEE

nH_)+

579,115

388,282

1264
SRR

oy
re
T

477,700

1,355

o
1265
Yol=|x7|ZolE

1266
22|7|Ef7|5UE

1300

DYRHO§ZI4

255,000

255,000

255,000

255,000

1311
= x| o2y

1312
A= op2ry

255,000

255,000




.l

(CHe - H )

s s== HSES | WS 3% 53 PEES] EINES
2 ] o 217 27 xAH ) B) (A-B)

1313 -

52042y . . : : . .

1314 -

71747 F o2ty - - - - - -

1315 -

27|18 Z )2 . . : : . .

1316 -

xR et ROyt - - - - - -

1317 -

L - - - - - -

1318 -

80120 . - . . . .

1320 -

SH YRR 2Zt - - - - - -

1321 -

S YR - - - - - -

2100 -
REEYS - - - - - -
2110 -

Bl el : : : i i ]

2111 -

EHIX 3R : i i ] ] i

2200 -
YR - - - - - -
2210 -

7R - - - - - -

2211 -

IR LBAY : i i ] ] i

2212 -

xRS . - - - - -

2213 -

st m oy 2t - - - - - -

2220 -

7|ty - - - - - -




(EH8]

=Tl .
i SE3 SE3 3%t =7 2%t =4 3(n)
o et 5 3| A 3|4 (A) (B) (A-B)
2221
Ao Z a2 - - - -
2229
Z|Et DY 2 - . } B}
3100
== 5 = . -
3110
s97123 S - 5 s
3112
O] _ - - -
H -
OjA+E ™ 7|0 ERta
OJAFE ™ 7| O EALE 116,175 274 116,449 116,449
OALE ™ 7|0l EAtE 116,175 274 116,449 116,449

1100

7| =RSAHL

1110

2553

1120
7|Etw S AL

2100
A

o
4

i

2120

o==

2130

H==

2140
7|Et7 S5







O xgel #

(B9l )

= SE3Z HEEZ | WEA 3% =4 2%t =3 EIUNED
= El = | 2| A HA (A) (B) (A-B)
4000
X & 15,292,340 12,227,435 27,519,775 28,490,437 A 970,662
4100 = = = -
Ha 9,904,992 2,417,235 12,322,227 12,423,589 A 101,362
4110 = = = =
mYAH 7,579,135 493,105 8,072,240 8,132,112 A 59,872
4111 - - - -
ng 4,961,400 - 4,961,400 4,949,257 12,143
4112 -
nMoF 768,532 - 768,532 768,532 -
4113 -
nYUZEZL 339,200 1,520 340,720 340,930 |A 210
4114 -
nYHYECrG 171,100 458,582 629,682 629,682 -
4115 -
AzZtZolz 627,250 30,114 657,364 729,170 A 71,806
4116 -
S8R 1,600 - 1,600 1,600 -
4117 -
nAERF 325,146 - 325,146 325,146 -
4118 -
Z QI AH| 384,906 2,889 387,795 387,795 -
4120 -
RS 2,325,857 1,924,130 4,249,987 4291476 A 41,489
4121 -
250 1,883,998 1,237,062 3,121,060 3,175,810 | A 54,750
4122 -
AAol= 130,860 6,000 136,860 138,532 | A 1,672
4123 -
HUZLEZ+Y 77,853 323,762 401,615 402,305 A 690




=) SE2 HSES | U= 3% =2 PEES?] EISE;
= gt = | 2|A HA (A) (B) (A-B)

4124 -

AR T 113,933 292,907 406,840 406,840 -

4125 -

AA[Z Q1A - - -

4126 -

rol - 4,150 4,150 4275 125

4127 -

AL A F 119,214 60,248 179,462 183,716 4254

4200 -
2e|-2 S| 2,201,430 1,186,939 3,388,369 3,567,147 178,778
4210 -
Ald 22| ] 549,346 213,463 762,809 822,114 59,305
4211 -

Aaxsae| - - -

4212 -

| 22| 128,820 21,264 150,084 159,440 9,356

4213 -

ZZe(| - 24,400 24,400 30,900 6,500

4214 -

gE 22| ] - - -

4215 -

A48 206,846 103,569 310,415 309,488 927

4216 -

2y 16,863 9,462 26,325 26,367 42

4217 -

2| A LA E 56,580 4,598 61,178 64,682 3,504

4218 -

Aot Bl g X| 22| - - -

4219 -

7|EFA| 22 [H| 140,237 50,170 190,407 231,237 40,830

4220 -
Autate|H| 898,910 389,677 1,288,587 1,338,790 50,203
4221 -

O{H| W EH| 74,108 9,870 83,978 83,017 961




= SEZ HEEZ | WEA 3 =7 2% =7 EIINES;
= e = | 3A HA (A) (B) (A-B)
4222 -
NS 21,340 47415 68,755 69,340 585
4223 _
2 EH| 39,049 42,102 81,151 94,239 13,088
4224 -
QlAf- & ThH| 10,675 1,209 11,884 12,884 1,000
4225 -
] - 1,134 1,134 3,300 2,166
4226 _
MI|SER 615,594 172,116 787,710 790,232 2,522
4227 -
&4l 34,110 47,879 81,989 86,114 4,125
4228 -
4EMa-31a 80,508 28,346 108,854 125,543 16,689
4229 _
XgesB 23,526 39,605 63,131 74,123 10,992
4230 -
2 gH| 753,174 583,800 1,336,974 1,406,243 69,269
4231 -
S|4 4,000 19,900 23,900 28,500 4,600
4232 _
n=-ZHH| 61,643 361 62,004 68,897 6,893
4233 -
Ut AH| 54,335 10,890 65,225 64,235 990
4234 -
A =ZlH| 2,500 - 2,500 3,100 600
4235 _
S HH 487,872 41,567 529,439 527,102 2,337
4236 -
2|2l 1,250 - 1,250 2,650 1,400
4237 -
A 32,998 80,160 113,158 130,926 17,768
4239 _
7|Eh2 &H| 108,575 430,921 539,496 580,833 41,337




TR
Jin|

e

oot

I

EE2
538

24l

HIEEJ

o=1o

2IA

LH & A2y
HA

3% =3
(A)

22X =4
(B)

4300

e
4
1%
o=
o
o

2,988,712

8,179,071

11,167,783

11,198,997

A

4310
o1t

4311
o7t

4312
At atalH|

4320
S

2,988,712

8,179,071

11,167,783

11,198,997

7,125,505

7,125,505

7,125,505

2,249,884

476,345

2,726,229

2,728,984

348,647

348,647

358,706

4324
=RMAE

4325

SR 3 H|

78,000

20,491

98,491

103,491

4329
7| Ersr B

=l

312,182

556,729

868,911

882,312

4300
A2 (|

4331

ol AL
A=

4332
A ZH|

4400
ng9Hg

31,560

45,094

A

4410
X2 O[R}

4411
NE




] SE2 HSES | U= 3% =2 PEES?] EISE;
= gt = | 2|A HA (A) (B) (A-B)

4420 -

7|Ef 0 FH|E 28,044 3,516 31,560 45094 A 13,534

4421 -

Eed 28,044 3,516 31,560 45094 A 13,534

4500 -
M= =
4510 -

Heg =

4515 -

SHIAHNES -

4516 -

nUPEF -

4519 -

HEESAMES N

4540 -

Arebe Hohal st 7| 9f -

M= =

4541 -

At AN EF -

4542 -

StuJ | EF -

4600 -
ojHlH -
4610 -

of|H[H]| -

4611 -

ojl HlH -

1200 -
FE X7 | EFRHAX| &= = 219,906 219,906 219,906 =
1220 =

SRR E - = -

1221 -

EXR7HE Mooy -

1224




3]
Jio|
ojn
Ju
o

HSE2 | WEAH | 3% =2 2% %7

e

g =

fot
=

2lA HA (A) (B)

1229
J|EFERIRL AR 2

1240
7| EFRY

>

FX|

r
Mt

1241
HUHES =X E

1242
ANES A=

1243
Y|t =xE

1249
7|[EfRHRZ

1250

AZLET|IHY : .

1252

AFEHEATT|IHY

1253

1255

AZBEI|EL| 3N Y

1260

o728

= 219,906 219,906 219,906

1262

EEERERE

1263
o|H=xT A E 200,579 200,579 200,579

1264

2o Fst|

oy
Bl
e

19,327 19,327 19,327

1265

%ol=|%7| 35 Y

=
1266

Qjo)7|E| 3R Y




SE3 HSE3 L& 72 3% =7 2% =3 )&

o = | 2|A HAH (A) (B) (A-B)
1300 -
SN RPN 157,803 220,304 378,107 1,035,703 657,596

157,803 220,304 378,107 1,035,703 657,596
1311 -
EX|Of ] - - -
1312 -
HE0f | - - - 350,000 350,000
1313 -
RS0 - - -
1314 -
71 A-7| o] | 40,127 1,218 41,345 47,988 6,643
1315 - -
E7|H| S04 b 24,076 28,252 52,328 60,000 7,672
1316 -
K 2o | - - -
1317 -
M| 93,600 - 93,600 93,600 -
1319 -
HE7HAH - 190,833 190,833 484,115 293,282

1321 -
TY YR SH| -
2100 -
7STH Y -
2111 -
TS s et -
2200 -

DR AL




e SEZ HEEZ  EAH 3 =7 2% =7 EIINES;
o £ = 3|4 3A HA (A) (B) (A-B)

2211 -

PPN REIE=ESgcly -

2212 -

Kp2tat st -

2213 -

St xj Aot -

2220 =

7|Et D 2R o2t -

2221 -

A== -

2222 -

B7|0|1X| 2 4E -

2229 -

7|Et 0 2 AY ab et -

O|AHEX}7|O| &AL -
A7|0| Rtz 11,359 465 11,824 11,824

O|AHE X7 Ol EAtE

1100

7| 2RSSR

1110

#SAa

1120
7|Ef 7SRt

2100

oro
712

o
4
=

2120

ol+=

2130

Ha+=

2140
7|Ef 755X




20183| A = MH|S|A| XF2 0| AN

(5=l 7 3% #7187 ollth

/Wﬂ\o O l=1SH s
QY ANDONG SCIENCE COLLEGE







ki
o

it
o2

(5t 1)
Xt =4 Xt XA = Z+
3% =4 2% =4 S (L) NS
= (A) (B) (A-B)
15,292,340 15,545,840 253,500
15,123,528 15,123,528 -
15,123,528 15,123,528 -
5
=l 571,458 571,458 -
AU 606,000 x943F x 12|=571,458,000&
=l 14,552,070 14,552,070 -

ZES A« 3,130,0008 x915F x 23| =5,727,900,000 2
FHOLEEA E (1) : 2,910,000 x474H x23|=2,758,680,000
FHIFSEA S (2) : 2,666,000 x 160 x23|=853,120,0002

X absk A E(3) @ 2,598,000 x250H x2%]=1,299,000,000 &
tolatat A E(4) : 2,685,000 x60H x 23| =322,200,000

. QIZALZ| A Z(1) : 2,598,000 x 358 x2%]|=181,860,000&
CQIEAS| A E(2) : 2,333,0008x115% x2%]|=536,590,000 8
. QIE2AIZ| A E(3) : 2,264,000 x57F x 22| =258,096,000&

S8 € : 2,696,000 x226% x2%|=1,218,592,000

XS AL () : 2,745,000 x54F x 22| =296,460,000-
COHSAE Q) : 2,752,000 x43E x 23| =236,672,000¥

- AHEH| P& S

- HAEFEEDE: 2,696,000 x9H x22|=48,528,000




= 3%t =4 2%t =3 S MEL
L g 2 = (A) (B) (A-B)
- A2 S X1} : 2,333,000 x21F x2%|=97,986,000
1. ME S : 2,600,000 x 1318 x23|=681,200,0008
1. AZEI| +=ZZBH) : 18,176,900 x 13} 7| x 15 =18,176,9002
1. A= 7| +=Z2(EAl) : 17,009,0008 x 18 7| x 13| =17,009,000 8
5400
= e R 52,637 51,137 1,500
5410
ol = 0| Xt=& 44,780 44,780 -
5411
Ol = Of Xt 44,780 44,780 -
1. o 20| Xt=Q : 44,780,000
5420
7|Etn Q¢ 7,857 6,357 1,500
5421
Y 7,857 6,357 1,500 1. SSE S 6,344,000
1. MEHE 2722032 = 12,800
1. gRIFIE ZQIE ¥g Fet: 1,500,000
1300
DX - 255,000 A 255,000
1310
FAOYA =Y - 255,000 | A 255,000
1312
A=01ZTH - 255,000 A 255,000

1316




il o [
| =4 xH x7d = pd3
o g = (A) (B) (A-B)

Kgk2tof Zhoy
1317
MOy Ztol

O AL HI| 0| EXHE 116,175 116,175

OJAFE ™ 7| 0| & Xt = 116,175 116,175

OjA+E ™ 7[ 0| & Rt= 116,175 116,175

1. ®7|0| &Xt= : 116,175,130







OX&EEEa
(e =)
., il _ _ 3% =23 2%t =3 = VNE AL
o & 5 (A) (B) (A-B)
4000
N 15,292,340 15,545,840 A 253,500
4100
Hy 9,904,992 9,910,509 A 5517
4100
mE RS 7,579,135 7,634,881 | A 55,746
4111
nAZ0 4,961,400 4,949,257 12,143
1. 0@ S0, B : 4,961,400,0002
4112
nALSoF 768,532 768,532 -
1. Y &oF(daa, B 768,532,000
4113
nAZAESY 339,200 339,090 110
1. nY &g
- B A48 2,650,000 x57H=151,050,0008
- B2l YR 45 10,260,000 x 1% =10,260,000
- 7t& 4 : 565,0009 x35%=19,775,0008
- AU M| 1 2,640,000 x25% =66,000,000
1. 7|Eb= (=2 2) : 84,715,0008 x 114 =84,715,0008
1. 7|Et= (A" E 7| ZALR) : 7,400,0008 x1847|=7,400,000
4114
nAHFREYF 171,100 171,100 -
1. ZUAZEES : 26,500,000 x1:4=26,500,000
1. HAZEHEEF 1 125,500,0008 x 1H=125,500,0002
1. 18 EHEEF 1 9,500,0008 x1H=9,500,000




3% =3 2% =3 S)d

e

Az

i

(A) (B) (A-B)

1AM EHEEF ;9,600,000 x1H=9,600,000&

rio

4115
AlZtzdelz 627,250 695,250 A 68,000

-
=
[
o3

P

F2ZHol & : 490,240,000 x 1 =490,240,000
Z9o|2 : 131,610,000 x1H=131,610,000
POP-Edud QIS M ZALZ : 5400,000x 14 =5400,000

lo

oo
e K
Y

oo
sy
ofn

SgZ2= 1,600 1,600 -
HZO|R : 25000 x20A|Ztx23]=1,000,000&
HZO|Z : 600,000 x1:=600,0002

4117

o HE|

A
ok

325,146 325,146 -
HO| E| Rl =GF : 298,146,420 9 x 114 =298,146,420
1. A D QIE|XIF : 4,500,000 x6E=27,000,000&

Z Q]| 384,906 384,906 -

N
rte

: 336,560,000 x 14=336,560,000
f 1 600,000 x3E=1,800,000
: 13,805,220 x 15 =13,805,220&
:10,439,1408 x1H=10,439,140¥
: 3,889,940 x 15 =3,889,940¥
12,411,940 x1H=2,411,940&
00 x5%=16,000,000¥

x P
8 pe Kl
n

e M
ol Kl

0

=
!
T
oo

oo oy
HT
oot
4r 4T 4r 4r > Of
o ol ol oo

o
ol oh op od

= K
=
T
oo

Hn
ik}
ol
w
™
=}
o
o

N
iy
N
o

A
rio
+

2,325,858 2,275,628 50,230




m
o
2
Ho

e

i

3% =3 2% 3 Sz
(A) (B) (A-B)

N
[\
—_

ikl
fio

1,883,998 1,843,998 40,000

N
I\

ikl

F(d1ta) 1 4,192,000% x30H =125,760,000&

130,860 125,832 5028 |1. 2402
E AN Z : 300,0009 x173=5,100,000

77,853 76,653 1,200

A
o

T
]

=+ 6,300,000 x7 H =44,100,0008

& : 647,0009 x 158 =9,705,0002

4G 1,304,0008 x 128 =15,648,000
& : 600,000¥ x12%]=7,200,000

222 10,0008 x120%]=1,200,0008

X
By
L L T P

ol
A

i
Rt
g
o
N
i

113,933 113,933 -
: 24,303,0308 x1H=24,303,030%
: 72,000,000 x 15 =72,000,000&
:10,913,470@ x1H=10,913,470¥
26,716,070 x 15 =6,716,070¥

[
o
e
ol

oy

HT

oot
4r 4r 4o 4m
on ol od oof
ob op og op

= H
ofo
HT
oo

-
>
=
HT
oot

N
\S]

]
fio
A
oh

119,214 115,214 4,000

£ 90,213,750 x 13=90,213,750¥
= :29,000,000%¥ x1'5=29,000,000&



m
o
2
Ho

= 3%t F=H 2K =3 )Y NSy
2 g 5 (A) (B) (A-B)
4200
2| 2G| 2,201,430 2,184,486 16,944
4210
Ald || 549,346 585,168 | A 35,822
4212
LS 128,820 127,920 900
. ZEHRE[A AR R X E4=H] : 99,0008 x12%|=1,188,0002
CEMBMHIUAA-FK|E S| ;8,792,000 x1H=8,792,0002
. 7|Et ZH| §X| 2= : 2,000,000 x1%]=2,000,000
. HAPEH| A B 9 K| 2 4=H] : 113,840,400 x 114=113,840,400 8
. M APERH| 2| H] ;3,000,000 % 1:4=3,000,000
4213
A2 | -
4215
NE=E=: 1] 206,846 202,226 4,620

= A

]
==

L QENE| AL B2 2 YH]| : 4,950,000 x43]=19,800,000

M= 7| S X2 ZH| : 198,000 x75CH=14,850,000
LAY AR AGIRE 7| SE A ;13,700,000 x 12| =13,700,0002
A AU WO EIThY] ;2,500,000 x 12 =2,500,000
Ne=Z(EYI)HAZH| : 500,0008 x23|=1,000,000

& W XS =EAA: 51,8008 x12]=51,8008

= 29H| : 44,000,000 x1%]=44,000,000 8
LYoo R A SH|(HEHELAE) : 700,000 x6%]=4,200,000
MO EH|E : 4,620,0008 x12]=4,620,0008

SR QI ZAH|A|E9H| : 8,510,340 x123]=102,124,080H

4216




m
o
2
Ho

e

i

3% =7
(A)

2K =3
(B)

)%

(A-B)

Az

BEYy=

16,863

16,863

AERHSH S : 8,565,190 x1%]=8,565,1902

YEH R : 5491,860 % x1:4=5491,860Y
SHUTIAAL DA A B H Z : 2,605,7309 x13]=2,605,730

&2 : 200,000 x 15| =200,0002

_110

4217
2|A AKXt E

56,580

58,922

A

2,342

N @ e e e

olo
>t
o o

[>

2(8806%) : 1,590,000 x63|=9,540,000¢
2(8897=) : 1,710,000 x62|=10,260,000
A 2(YAl) : 130,000 x8%|=1,040,000

2| AR (8909) : 305,600 x12%]=3,667,200¢
SSHIFRFE AL 2 M| : 500,0008 x 12%]=6,000,0002

[ AHEX)JALZ : 11,433,3808 x15]=11,433,380
APZ|2| A QKR : 10,590,910 x12]=10,590,910&

olo
>t
ou o Qu
m
|>

olo
>t
ﬂ

o 40 o 4o

oo
Pas
o

=2
L HEANYASAAKXLE ; 4,048,3208 x12]=4,048,3204

4219
7|EFA|E 22 H|

140,237

179,237

AN

39,000

o o b
oN

o
c

. =X 2|A|d==2[H| : 5,000,000 x12]=5,000,0002

ghA| A E4=H| : 20,000,000 x23|=40,000,000
ZI7|RX| 22 : 466,4008 x123]=5,596,8002
F21 - 7| A A4 2 0 120,000 x 7CH=840,000¢
tet7|2=2[H| : 7,000,000 x 14=7,000,0008

of

!

CHI|AE 2| LA H| : 61,000,000 x1%]=61,000,0008
. KAl 2| | ;5,000,000 x 1%]=5,000,000

. 7|EFA| A 2| H] : 15,000,000 x 12| =15,000,000&

. 2 AR OPE 2] H| ¢ 800,000-2 x 13/ =800,000%

r

4220




m
o
2
Ho

3% =3 2%t =7 VN .
# = (A) (B) (A-B)
898,910 912,037 |A 13,127
4221
O H| S H| 74,108 55,200 18,908
1. st Eo| 3| &2 45 1 1,800,000 x1:4=1,800,000
1. ZIEX0{H| : 100,000 x302|=3,000,0002
1. Y EX O H|(ZF) : 100,0008 x58|=500,000
1. YA ZEEEH(7|E]) : 38,000,000 x 13]=38,000,000
1. s EF+SHEA) : 100,000 x10%]=1,000,0002
1. SUEHEL A2 EFOH[(BR) : 100,000 x2%|=200,000
1. MAEHOH|(BR) 100000°Jx122| 1,200,000
1. BLYEFH|(BEF) 1 4,000 %253 x 128 =1,200,000
1. Y EX O H|(2]A)) : 100,0008 x45|=400,000
1. SEZM s =24 A) : 1,950,000 x 15=1,950,0002
1. 7FE 3| AH| 2 22| of v (AEh : 50,0009 x 20 x 23] =2,000,0002
1. At et E n e E 0| (A5 50,0008 x 10%]=500,000
1. Aot A S X A E T 01 H| (At} : 50,0008 x 10%]=500,000&
1. Yot E 3 E T 0 H|(RIRY) : 100,000 x 18 x32|=300,000
1. FAEAHA ST Y| &AM 0fH|(2IRH) : 100,0008 x8%2|=800,0002
1. R AEF 0 H|(= A2 : 100,0008 x3%]=300,000¥
1. MYAESTOH|(18HE) 1 654,410 x1H=654,4108
1. HAET O H| (S AR : 238400 % 1:1=238,400
1. Y EX 0 H|(F A : 500,0008 x1H=500,000
1. FH 2 FEFTI0H| : 19,063,3382 x12]=19,063,338Y
4222
KX H| 21,340 21,340 -
1. K 2FE AP ]
- 3868= : 1,500,0008 x 15| =1,500,000
- 80243 : 1,500,0008 x 12| =1,500,000
- 2028= : 1,500,0008 x 15| =1,500,000




m
o
2
Ho

e 3% =3 2%t =4 VN AL
2 g 5 (A) (B) (A-B)
- 8909 : 1,500,0008 x 12| =1,500,000
KRR
- 3868= : 1,700,0008 x 14 =1,700,000
- 8024 : 1,700,0008 x14=1,700,000
- 88063 : 4,500,000% x1'4=4,500,000
- 2028 : 6,000,0008 x1'4=6,000,000
- 8909 : 1,440,0008 x114=1,440,0002
4223
2 DEH| 39,049 37,550 1,499
AR EETUH|(H) 1 2,500,0008 x4%]=10,000,000
. HE UK EHH| () : 40,0009 x40 =1,600,000
CHAEETo T () : 1,500,000 x13]=1,500,000
 HASETUH|(EH) : 4,000,000 x23]=8,000,000
CH7| AR EFAH|(EH) : 7,000,000 x13]=7,000,000
CAMECHE : 1,072,0008 x1H=1,072,000
AR ETAH|(ZT) : 2,000,0002 x1%]=2,000,000
MRS EFUH|(CIRY) : 100,0008 x12]=100,000
AR EZAH|(EA B : 580,000 x1H=580,0009
EMNEE8AREFAUH[(Z AT : 1,499,600 x1%]=1,499,6002
AR EE T YH|(mEtE) 1 76,000 x 12 =76,0008
AR EETUH| (S A : 400,0008 x13]=400,000
AR EETUH|(FH2S) : 1,823,610 x15|=1,823,610¢
CAMEEEFUH|(71E) 1 2,500,000 x13]=2,500,000
CAFREE T UH|(T A : 898,000 x13]=898,000¢
4224
QIAH-Z | 10,675 11,675 | & 1,000

. YEXZE QI2H[(7]2) : 1,000,000) x22|=2,000,000¥




m
o
2
Ho

= 3% =4 2%t =7 )&
LHELS
2 g 5 (A) (B) (A-B)
HAEXFZ 4 H| (2] Al) : 500,0008 x1%]=1,200,000
ANEHEAZE@WS) : 3,500,000 x12|=3,500,000
. POP-EduZ 1t WA K| =2H] : 200,000¥ x 1% =200,0002
. YEXFZ QA H[(2R) : 1,500,0008 x12|=1,500,000
. CHSH=2 ZI M| ZH| (= A2 : 8,500 x3505-=2,975,0002
4225
]
4226
M|+ 8 615,594 629,360 |A 13,766
Cist™ 7|23 : 587,294,440 9 x 114 =587,294,440 Y
st += 2 F : 28,300,000 x1:4=28,300,0008
4227
S4lH| 34,110 36,110 | A 2,000
(DS ESe = ¢ 12,000,0008 x 1H =12,000,0009
. D3 HErEH] : 700,000 x 123/ =8,400,000
. Cfsh=E2 RS H| (= A{2H : 3,000 x2505 =750,000 9
. CHBISMSAFE 2(EHE) : 109x30,00074x123] =3,600,000
. CHBISMSAFE B(H ) : 269x30,00074x12%]=9,360,000
4228
ZEMa-sata 80,508 95,776 A 15,268

a

oj Op mQ

]
=

2| RHEd 0| 5| 23| H : 84,000 x 15| =84,000
L EH2 1 280,3808 x 132 =280,3802

XS KA : 167,7208x13]=167,7208

SAkM| : 28,406,670 x1%]=28,406,6702
SAM(IIEEAFE) ¢ 5,121,140 % 1%]=5,121,1408

SA AT NS ST 2|2 2|H| : 500,000 x 12|=500,0002

re

41

ot X
oo e
=
o

II ox

|'I:I

dr ofo

4+ [ % 4o om
4r

oM




m
o
2
Ho

e

i

3% =7

(A)

2K =3
(B)

)%

(A-B)

ML

E

| |

BEMM(EX]) =7+ : 633,060 x12]=633,060
EZEWE :1,050,0008x1H=1,050,000¢
| : 410,000€ x 13| =410,0008

Zt2[H] : 95,0008 x 7712 =665,000

=) : 1,300,0008 x 1 =1,300,000&

|H| : 300,000 x12|=300,000&

i) : 500,000 x 12| =500,0002

i |3 23] H| : 500,0002 x 13| =500,000
22 :33,790x13|=33,790¢

X SITR2| Xt ol 3| A3 H| : 200,0008 x 1%]=200,000
FEHA| 2 H| : 1,300,000 x 13]=1,300,000¢

: 300,000 x12|=300,000

19|35 M 3|H| : 500,000 x1%]=500,000¢
|Z]H| : 26,255,890% x 12| =26,255,890&

Bl oM
Jy o

o

Y of Lo
4> 1
fo
ot

Ny

oM > of
e El

¢ 10 ro
1o ot 4
EE»rézoﬂi
m b
TR T E

o
H

Elome
Ho o
SV
>z I
.
= O
5
|0

0

B2 2
Ho oy 1o
N —
i) _?;
ro

o

Tor

£

H

4
o

o

il

_ﬂo iy
o
|0

LA RBFHO|ZIH| 1 12,000,000 x 12]=12,000,000

4229

e

=

23,526

25,026

A

1,500

4> N o

N

for

S

of

4 od
R
In
4>

+2X|2 98344318 x14=9,834,431¢

ot 4>
B>
([
0x =]
_>I‘. mE
‘|z [[l_|
= on
E ~
& 8
S
e S
X o
> e
g %
o
m &
T
= o
g S
S 8
o o
8 e
M40

Ho oA
Rl
koo o 13 ox oo

lo

I Oh Lo

Mo Mo
=]
o
>
>
il
o
O
©
(o]
o
o
o
X
im
1}
w
o
O
©
(o)
o
o
o

El R Jo o= of
e

oo Ho

oh

o&!
NN

re
r=
ozt
>
N
L
w
w
o
o
o
o
(@]
r{o
X
L
1}
w
w1
o
o
o
o
(@]
(o]

S
fot
ol

El
1o
s

2|23 1 792,0009 x13]=792,0009

4230

Z3H|

753,174

687,281

65,893

4231




m
o
2
Ho

e

i

3% =3
(A)

2K =3
(B)

)%

(A-B)

Az

s
L]
ot
0=
o

4,000

5,500

A

1,500

o

1%

s

oA

o no
ot

e

T &H| : 1,700,0008 x 12]=1,700,000&
AtH[ : 1,300,000 x 12/ =1,300,000&
HZEA : 50008 x100% x22|=1,000,000

o
%

A
=
N
S
El
]
1o
o

61,643

62,397

754

ox o Rl K H 1A
Ho

B R EEERE K
Ho

Ho

: 500,000 x12|=500,000

() : 699,700 x 1:=699,700H

) 1 500,0008 x10%|=5,000,000

) 1 7,000,009 x 144 =7,000,0002

: 500,0008 x8%|=4,000,000¥

: 200,0008 x3%|=600,000¢

i) : 500,0002 x2%|=1,000,000&

H| (2744 : 200,000 x2%| =400,000
( h : 300,000 x3%|=900,000¥
(4t} : 100,000 x23]=200,000
(£=3}E) : 200,000 x 23| =400,0002
(S AFEH 1 550,0009 % 11H=550,0002
(
(
(

= e
W

iz
»a ro
|-I:I>: r
0123 El
I'_,Q _ﬂo
[l
B
_rlo e

1o
El
Ho
Fot
r

I(

T
A
40 ox

Ho rlo
Mot ot
ry o ot
T A

okl Y
o

r
=
= =
=
= L

A

o Ho

<
l
1o
[
>

2 1z
ok
El
Ho
Ho
R =

Ho i
Hor 1w
]

Ho Ko

Mot Hot

o

o T o
L
x
re

iy

A3S
Ztz 3t @ 25,000,000 x 13 =25,000,0002

sta}) 1 10,000,000 x 1 =10,000,000&
,500,000% x 12| =2,500,000%

15 : 1,809,960 x12]=1,809,960
,083,610@™ x1%|=1,083,610&

Mot Hot
]

Ho

Ho
i
[
fot
s
=]
ﬁ

M

n

El Hob Hot
e Ho

El

Ju

{0

1
S0

£
ra
I':

N
Lot

El
Ho
Fot

4233
ysrg |

54,335

54,335

HARRI R Y ALZ : 60,000 x102]=600,000 2
2iH| : 33,000,000 x12]=33,000,000 &
HALRI A M ALZ : 200,0008 x42]=800,0002

=]




m
o
2
Ho

e

i

3% =4
(A)

2K =3
(B)

)%
(A-B)

MEUHY

. QB S| A ZEAS=ZH] : 18,135,000 x1%]=18,135,000
.St B XFRH[(BE) 1 150,000 x123]=1,800,0009

4234

2,500

2,500

Aotz 21H] 100,000 x 153]=1,500,000
A Rt Z=AHH| : 100,000 x10%] =1,000,000

4235
s

487,872

415,350

72,522

.St =R At : 38,0002 x5%/=190,000¥

HEEFYH| : 134,000,000 x 12|=134,000,000#

241 - 5,500,000 x 53] =27,500,000

GAZ 1 880,0008 x12%]=10,560,0008

1 : 25,000,000 x 11 =25,000,000%

- TVHEIC|2Z 1 H| : 6,600,0008 x 114 =6,600,000

- OFZ &1 : 22,000,0008 82| =176,000,000

51202 1 30,000,000 x 1%]=30,000,000

AHH|ZH| : 5,000,000 x13]=5,000,0008

NS EH|(ZH) : 69380908 x12|=6,938,090%
L=

C7ES|IMNZ 27| G EH| (A : 11,500,000 x 1 =11,500,000 8

4236

2| ol H|

1,250

2,650

A 1,400

Hol?I 2|2/ 2/H| : 300,000 x12]=300,0002
SPOP-Eduil & 215 |2 2|H| : 600,000 x 1H=600,000

. 7tE 3| AFZEES|H] : 100,000 % 13]=100,000
. CHstE ol 13| 3]olH| : 250,0009 x 13]=250,000&

4237
S AtH|

32,998

37,312

A 4,314

AR H| (e, E YA S) 1 2,000,000 x12]=2,000,0008




m
o
2
Ho

i)
o

e

0ot

i

3% =7
(A)

2K =3
(B)

)%

(A-B)

ML

=N RF
K7 E LA S A RS 0 90,000) x 1'H=90,000

Z
o]
c
—_>¢

%AI-HI(;#XﬂE-n.-) : 186,000%x1§|:186,000%

4239
7|Et2 gH|

108,575

107,237

1,338

]
=

Jo 1
ot

o o P K

2
pal

HI : 8,400,000-8) x 102 =84,000,000

: 12,800,0009 x 1 =12,800,000&

RZHE S| H| 27| EFEH] : 6,010,180 x 11 =6,010,180 ¥
S8 30,0002 x5 x1271=1,800,000
SMAESHZHTIH| : 353,110 x12=353,110¥
HXI0fH| (7] &) : 20,0008 x5% x671=600,000
HXHO{H|(Z] &) : 20,0009 x5% x671=600,000
AXpZEHH| : 1,632,200 x1H=1,632,2008

ARX| 2] : 60,0008 x 12]=60,0002

H| : 60,0002 x 122 =720,000¥

40
Sl

E

e}
x
Ho Ho mp

du 90 4 X X 0@ 02 @
i
N

[P

2
=

’Sr

=L

[0

> mo rg

ofo IIlJ
8 g of

>+
=

2
[=]

r>=
>+
=t

A H
i

S H
g
2;

B
02 o

I
nx
Ho

2,988,712

3,000,431

A

11,719

4310
o1 28|

4311
o8|

4312
Al




m
o
2
Ho

3% =3 2% =3 S)d

e

i

(A) (B) (A-B)

2,988,712 3,000431 A 11,719

4322

mitipS;

JoF

b= 2,249,884 2,251,284 | A 1,400 1. &8
| = (1 H|CHS) : 28,400,000 x 1 =28,400,000¥
St= A= : 21,700,000 x 15 =21,700,000)

=1
S=T
PNE-1S=DN
X

4323
AgdsH| 348,647 358,706 |A 10,059 1. 7| RFXi==41H] : 10,000,0008 x1%]=10,000,000&

X 2H| : 116,096,9708 x 15| =116,096,970

M2z 72 : 2,000,000 x12|=2,000,000
| : 138,733,925¥

,240,4408

EZ22E : 400,0008 x1%]=400,000¥

| 1 452,625 12%|=5,431,5002

2! : 570,300 x 114 =570,300

() : 500,000€ x 107 =5,000,000¢
{UIALE 2 : 13,138,4009 x 14 =13,138,400
S/WHZHALE 2 : 54,035,400 x 13]=54,035,400

=
o>

Bl
Jio
>
oot
>
[>

> U

o
0%
uz
o>
O\I
T [

7|

rot
oy oX 09 o%*
i)

El
Ho
T
7
T

2t
>t
w

0 ol
0x
& >
%a
Mo o>
x5 B
LT
T ox

o oN oo >
N

b

2
i)
L]
HT
fot

>

[kl

u

b}

Im
o
4

> =
[kl
41 o
]

00!

nx oux o
ro
m

SHAX| /| 78,000 83,000 A 5,000

N
A
o
N
o
)
0| 0

£& : 1,000,0002 x 12|=1,000,000&

- 1,000,000% x 12| =1,000,000 &

S ALY 2 FH| 1 24,999,984 x114=24,999,984
: 51,000,0008! x 1 =51,000,000&

o

np
Huomy
o pE 4 ox
=

=

ooy
Mo 4> ol
oo~

1> 10t o oE
ot
0.
J

A
-4
B
fim}
Ral

4329
7|EFEH

=1

0=
oy

H 312,182 307,441 4741



m
o
2
Ho

e

i

3% =7

(A)

2K =3
(B)

)%

(A-B)

ML

ot

o
= -
1%

A0
BH T oX

W oo W om
-

>
=

ofr
rht

Hr
™
nx
1o
19
O
4 o
it}

ot
=
4y ol

07!
Ral
N o
o

%29

TR
1]
)
b

Ho
ogt

0
L

79

>

Y do %
oo
o N

o Ojot
0z H
fim]

>

>
5 i

A

CH3|

1%
0=
r

fo

>

F

Il

=1

t

i)

of o
H
Ho
kot e

X

o
o
™

T

=
oot

[H
Ho

oa

E}
=

2

28,711,300 x 15 =8,711,300¥

2] : 230,000 x20LH =4,600,000

£ : 100,420,500 x28t7|=200,841,000&

K| =2 #X| /H| : 46,000,000% x 1H=46,000,000#
H| : 400,000®! x8%F=3,200,0002

b

08

tot

=Ho|H| : 27,068,430% x1H=27,068,430%

AP E S : 6,000,000 x 1%/ =6,000,000

S ALX| [ (EH4 3] : 1,000,0008 x 15]=1,000,0008
SHAFX| @IH]| : 3,000,000 x13]=3,000,000 8

|S) : 100,000 x60%]|=6,000,000

N
T

0

[:1,561,270&

© 6,200,000 x 1'3=6,200,000&

4400

uSolHE

28,044

28,044

4420

7|EtRF2lH|E

28,044

28,044

4421

28,044

28,044

HA = SEXEIRIS

=
=

=
(==}

Bhst ;28,044,000

4500

e

4510

=
HEa

4515

SEdATES

4516

miEpS|

¥
of




= 3% =4 2%t =7 )& A
2 g 5 (A) (B) (A-B)
4519
HSEa2 A -
4600
o|HH| -
4610
Of|H| H| -
4611
oflH| b -
1300
DEXHO X E 157,803 422,370 264,567
1310
S IR SPNEN 1 RIVN R~ 157,803 422,370 264,567
1312
AS0i s - 255,000 255,000
1314
7| A-7| 704 L 40,127 46,770 6,643
CHYEAET|A 7| Y| £ 5,357,100
EME 15 detey] L) : 15,000,0008
CEME MHE TR 19,770,000 x 101=19,770,000
1315
Z7|H| S0y 24,076 27,000 2,924 1. MEEHFETYH| : 17,000,000 x 1%]=17,000,000
CAFREE7IH|Z Y : 6,452,400 x13]=6,452,400
SOt T 7| H| ST Y| (M Z 4 SI0|ELEE) : 623,280% x1%/=623,280H

1316

rio




rio

= 3% =3 2% =3 Sz
# g = (A) (B) (A-B)
A Et oy | -
1317
=M 93,600 93,600 - 1 ERE B 1 45,600,000

(=4 =
1. TAALZ T @] : 27,000,000
1. A& 7HA = H| : 18,000,000
1. BIZ AT 4H]| : 3,000,000

O|AFXE7| O # X 11,359 - 11,359




20183| A = M H|S|A| XH2 0| AN

HISS=24 / 3% 7138738 ot

/@QO O l=111SHHSH, 1
Y ANDONG SCIENCE COLLEGE






¢ E324)
(CHel : H Q)
= 3%t =4 2%t =34 EONFA MEY
s g = (A) (B) (A-B)
12,227,435 12,944,597 A 717,162
1,246,734 1,550,185 A 303,451
5120
FdE+Y 1,246,734 1,550,185 @ A 303,451
5121
R B A= 1,246,734 1,550,185 @ A 303,451
1. BMONSIPEET |2 R 1 12,613,347 x1H=12,613,347¥
1. ESUE YL UK=L E ;16,056,000
- 1853 : 160,560 x 1002 =16,056,000
1. shRO{Y T | =L 2 (B2H7]) : 800,000 x23F x 171 HH=18,400,000
1. st=oStE Et7| =L 2 (2% 7]) : 800,000 x23 % x 17 Et=18,400,000 ¢
1. sh2O{S 7|2 2 (742 8H7]) : 800,000 x23H x 17} H#H=18,400,000
1. StRO{S T | 222 (7 23817]) : 800,000 x24H x 17} H#=19,065,000
1. B gL a2 -Wat A (4) 1 19,065,000 1%|=19,065,000¥
1. M SME +Z2 : 665,300,000

02
rcooy
B
L
N

oy
[2al
o

=
~
o
o
o
o

Hx590H x 117 & =454,300,000

= 2l) : 40,0009 x 108 x 117 & =4,400,0002

T QI7+F) : 60,0009 x 10 x 11712 =6,600,000
,0002 x2,000% x5%|=50,000,0002

0% x2%}7|=150,000,000

7|54 2 : 144,900,000

5% x 127/ 2=128,700,0002

Z 1) : 35,0009 x30H x 12712 =12,600,0002

FZ) : 60,0008 x5 x 127§ & =3,600,0008

Z : 122,400,000

) 1 100,000 x85% x 1271 & =102,000,000

(RHEHA, MEIQ £ 7) : 80,0008 x 108 x 1271 & =9,600,000

0=
psd

—~
>
=

0Q I J%
0=

oN oM
BB
#d
S|

oA

12 on o2 02 oR
Jm ot
oy Kl

4> TR

El

Ho

,
o

N
wu
=)
S
o
o
S

=
Ho
rx
m
et
I>
ooy
]
(L

0
B
o

v
[o))]
o
o
o
o
o O
X
X
(o))

e
[>

0=
El
A
Ho
P

e
[>
N 0}‘_ N
]
=
[0
N

=
Ho
rx
m
T3
[H

0

n

[>

oy

o)

TR

e ooy e 19

Poox
LI 1=
N R
4 1
N

[El
oy
Bob
o




|
o

X X7 X 27 =(A)2ZH
3% =3 2% =4 S(A)E AELA

e

oot
o

(A) (B) (A-B)

& Z): 90,000 x 10 x 1271 & =10,800,000&
1. M SHE{ O R OLZ YA ZHEL7| = Z 2 : 80,0008 x 100 x 127 2 =96,000,000

7,338,177 7,338,577 | A 400

5210

o
e

ol
+
18

o 3,000 3,400 A 400

[0

HYyRedadad 3,000 3,400 | A 400

MelZ : 1,500,000
s

— o

: 1,500,000

5213

RAEEY S .

5215

EgsAYs -

5216

WA= -

5218

S=3AH

ro

=1
o

=t 139,216 139,216 -

5221

g

= 8,600 8,600 -

Hr




o

ol
o
o
=1
o
o
R ol
i 3
o oom
~ 5% =
ol o
%S g S
xm,m o
H o S Nt
SER ~
Oy._._c.___ or =
o M om ﬁ otla
ar & x 2 o X g%
= - B E 2 S 8
t wm 5 E =~ 8 @ ] 3 o = I o
< |o o © o ol 2 8 o oH s o 8 X > 3
S o S & & = o 38 s o ® oH 8 ol 5 5
s & S s oc@mkX g g < S 8 o S & ©
2 3 o & © o W 2 3 ) o Y S & o R
o 3 S S 9 5 ¥ N & 0 oS W ™ o 2 o F =
S I S ym o o K. = o S O — o o ol
:OJ,m N - © 5 e T N SIS g 2 g Ll
N9 DR = | 51 By N o fo g o om K
P = = 2 ¥ 4o d N g " ro
= - o R = oo < 0 @ o o ~ ol - S 3T
K~ K = mw = 0 .. < oI A
31 5l T D K& pr oo =g =7 K Mo X _ 9 < KO
= = S ol o1 ol Mo RO W e ® ol a1l <+ AR
s = ol Gk <k <k @T oW RO - SR = * s
ST & = B0 @® PV K — = ..Ax_:
ofl ol T ook E W Seopor @ L M0 R R
N moe % W 0K R m L
iy i ) ERLER R 2
I+ 1+ Bl oof of 30 T ® 10 mﬁmﬁmoﬂ_w_u%:_jw_. o 3
Y L L I RRE o K05 o
7 =l or W W KO mMJ O o NN ﬁ__/._‘ Z o ow ﬁ__/._‘ 2 = Bor H
o o T NN Moo o N ® ol T o
N R T R | L.
N
)
d &
Ko ~
o o S o
R0 R R 3 &
K - S| @
i c0f N ©
3
(9]
0 ° o S ™
o wn (o) wn
K = I o) IS o
- & = S ol
K ~ ©
m
or ’ ofl
0 K
I+ A
N g _._._|
8 ® oo N W
o #o
Ao oI
4
o
ﬂ
&
L

i




= 3%t =4 2%t =4 {0
s g = (A) (B) (A-B)
1. U2| 2 EIHX| 21| : 500,000
1. SO{ESYMEHEE : 2,500,000
1. ES U ADSH X AF5+Y
- 531 : 15,180,000 x 1:4=15,180,000&
5233
K| REX| EHA| 12,000 12,000 -
1. XXX CHA|(2HS AL : 12,000,000
5240
Mot Est 7| X AT 100,000 100,000 -
5241
Mot EE AT 100,000 100,000 -
1. A E TS ¢ 100,000,000
5242
stmr|ddeg -
5300
I Lo B 2,642,551 2,670,092 27,541
5310
YAeEY -
5311
AEHAXMTH -
5312
e -
5320
ZYAMNEESFY 2,015,868 2,003,527 12,341

5321

[0




F:I'I_
40
ra
{0

|
o

i

0ot

i

3% #3
(A)

2% =3
(B)

S

(A-B)

ol
ol*]
Hu

8,200

8,200

2 2 A

ro

ShA ot - 3,700,0009
shd, &) : 100,000
X|2l) : 400,000
21l : 4,000,000

02 o2 o
oo A P
@ bbb

rm oo o o

o

5322
O 2ALER

2,007,668

1,995,327

12,341

o

El
Ho
=

B

-
o Ho
o

AR 2

- 1%}7] : 966,193,870 x 18+ 7|=966,193,870 2
- 28t7| : 884,322,150 x 1%} 7|=884,322,150¥
Alekst : 21,983,0008 x1847|=21,983,0009
1 77,894,070 x 1%} 7|=77,894,070
2AMEESY ¢ 1,450,0008 22 7|=2,900,0008

Jis
ot

b

Of
0
J

o
)
o
A%

ro
X H
_|

El

Ho

Z oz
oo
-
U
>
e}

£
HU
H
L]
o

FR-E) : 200,0008 x12%|=2,400,000

) 1,100,0008 x 12%]=13,200,0008
) 1 125,000 x12%]=1,500,000 €
FE32) : 2,300,0008 x13]=2,300,000
FtO|ME) : 190,0008 %123 =2,280,000
2|2) : 500,000 x12&|=6,000,000
FE82{2) : 500,000 x12|=500,000&
(T-LHA ) : 840,000 x122]=10,080,000%
(SKE2Z) : 5,060,0008 x15]=5,060,0008

: 300,000 x 12| =3,600,000

24¢ : 4,455,000 x12]=4,455,000¥
H|AFHE & : 100,000 x30%]=3,000,000¥

El
Ho
>
nx X
i}
HU

B

El

Ho

>

i)

Hu

=

ot uC
o>

[> = Ho
Im on ofm

El
Ho
>
nx X
i}
HU
[
Ral

g
Ho
>

I

El
Ho
>
nx X
i}
HU
N

el

=
=
(FEAX

g
Ho
>
u

0 oS o pe pe pe ol me

fim)
Hu

n
b

N O S S S S

@ 10 me me me me me e me
[
1£

El K
> Ho Ho
5o =
rﬂ_tmll'uiﬂ.ll
Mo op 09
> =
oy B
L o
OII)II_

>
i)
oY
ox
> ©o
nx
0

5330
J|Etm

Ho

qr

o

4>
[T

626,683

666,565

A 39,882

5331




F:I'I_
40
ra
{0

= 3%t =4 2%t =4 EONFA MEY
s g = (A) (B) (A-B)
=E2dAEY -
5322
dEY -
5339
7|Et R ST 626,683 666,565 A 39,882
1.571 2543 : 50000008
1TAFE RO 25 : 16,118,000
1. HSMEHAZ2 A=Y : 114,265,000
1. EMEAIS2 =2 134,600,0002
1. EMBOE 2 @ 356,700,000
5400
g 322,520 318,654 3,866
5410
Ol ZOIRF=¢ 260,949 260,949 -
5411
Ol ZOIRF= ¢ 260,949 260,949 -
1. 7| 20| Xt4=2 : 250,949,174 x 1H=250,949,174 ¥
1. Lol 20| Xk=2 : 10,000,000 x 1H=10,000,000
5420
7|Etu£Q=¢ 61,570 57,704 3,866
5421
Y 61,570 57,704 3,866 1. EM QN E I HAZ : 600,0008
1. EEXAMOIZIQ 3,196,273 x15]=3,196,273 &
1. 7|EfEt2Q@tE = RYALM B2 S) - 8,556,510
1. 4= SN atHEUMI|F42 : 38,064,809
1 XYt = ™ 7| F= : 7,264,029¥
1. BQIZtE HOIE HZ Mgt : 3,500,000



m
40
ra
{0

= 3%t =4 2K =2 )Y MEY
o gt = (A) (B) (A-B)
1. QI2HXte] - 3,752
1200
EXteb7|EfXF At 677,179 1,066,815 389,636
1240
7|EpRHA =R 10,000 10,000 -
1242
AR E S F 2| 10,000 10,000 -
1. o 4 AXtE Hhe: 10,000,000
1260
doj7|gelEsd 667,179 1,056,815 389,636
1263
dojAxy|gelEs 190,833 579,115 388,282
1. Yo|AFT|2AE4+2 1 190,833,200
1264
o|ztsty|golEs 476,345 477,700 1,355
1. Yo7 | FAETY 476,345,448
O AR H 7| 0| E Xt = 274 274 -
OArE™ 7|01 E A= 274 274 -
OJAHE 7|0 &Rt 274 274 -

1. ®7|0| Rt g=7 |2/ SAHLL-7|=

FSEK : 274,363







O XIEHISE224)
(B9 ")
e 3%t =4 2%t =4 (VN .
# 2 = (A) (B) (A-B)
4000
N 12,227,435 12,944,597 A 717,162
4100
B 2,417,235 2,513,079 A 95,844
4100
wAEL 493,105 497,231 A 4,126
4113
nALZG 1,520 1,840 A 320
1. D44 1 320,0008 x 1 =320,000
1. ES WA WS ATSE : 100,000 x 18 x128]=1,200,0002
4114
nAHYREF 458,582 458,582 -
1. Atstol 2 g 2 e 2w @) : 281,383,4008 x 114 =281,383,4002
1. A OIS E RS Y P S F (W) 177,198,8302x1H=177,198,830¢
4115
AlZtdolz 30,114 33920 A 3,806
1. BMNKAAZIZO| R : 58440008 x 1 =5,844,000
1. 20| HY A|ZHZALR : 16,350,000 x 114 =16,350,000¢
1. ESUAESRSA| AR (@R EE : 7,920,000 x1H=7,920,0008
4117
nAEZF -
4118
ZmQIAH| 2,889 2,889 -




= 3% =4 2%t =4 VN MY
o g =5 (A) (B) (A-B)
A A HYEERS(ZE D) : 2,888,408 x11H=2,888,9408
4120
A 1,924,130 2,015,848 | A 91,718

4121

= 1,237,062 1,311,812 | A 74,750
Sha A Sk XL 91 3 0f + 343,500,000 x 144 =343,500,000
SHEX| A AUTE| LSO : 276,848,0608 x 14 =276,848,060
HEeEMHEMHE2 YUHEEAZ0 : 103,514,100 x1H=103,514,100¢
HSMEZAZ07I23) : 501,200,2308 x1H=501,200,230
ESUAIDSAMEIZHZ0 (7| 23) : 1,000,0008 x 1271 ¥=12,000,000

4122

Y 6,000 12,700 | A 6,700
S AU A YOI S(EEY0IS) : 4,800,000 x1=4,8000,000
FURXYY0Z(EEL03): 1,200,000 %1 =1,200,0008

4123

HYAEY 323,762 325,652 | A 1,890
EENANESNSI A2 R+ 560,0008 x 12 =560,0008
She At R QIR = 4= ¢ 21,357,310 x 1 =21,357,310&
A2 ZaS(EMEX]) 1 100,830,000 x 1 =100,830,000
AL Z S (EMEX]) - 42,015,110 x1H=42,015,110
HSAME 2 A2t 45 1 159,000,000 x 11 =159,000,0002

4124

UYL F 292,907 292,907 -
At MR EHa(2#) : 100,000,000
A E RS- FES(HE) : 48,000,000




=
=
|

R0 _ &
o ro il w8
R w o [ oH ou o S 3
NS o d It o o o G RO G G G o o o o =
~ N b O © rp © 1 O O g © © O O ¥ & o o S =
~N n o © N KR & a6 K o n = K O - & — S «
M ™~ O ~NF S ;v © S F M 1 X © S G N © =
T T - T IR = =S = N = = A < N - (N S B T = B N A . =0
:T..a,s,%mgo,e,mmn_wmmo S~ 65K 0 N
“_“__“_42,,a72,,%,,,1,._.r_m019,,, ol
R I B N SRl I B =
K Ll E
B oot oo oo oo 2K o oo oo oo Koo oo oo oo RO fo oo ofo o KT
o go o o g0 g0 F g o o wo A ogo o o oo EDogo ogo do o go i
r r b3 o Uiz
KOs ok oF ok oF Kook ok ok - X3k o ok 3k 3ok o ok 3+ o
ﬁ%%%%@&@%%%E@%@%ﬁ%%@@ mw
TR T TN T TR T TR T TR T T TR T K 0
Vgrdoadoid W R0 oo T Rocl o @ T AooEl oo o=
E I T R T o B e o T B 1 T T 20 o
._o_“__....._o_v.__.H.__.H.__. ._o_lﬁ
LN <
o [¥g)
= N
N £
- m
d &
Ko =
N N
[¥g] [aV)
N~ o
N 0
RO < 3
K =
3
o
o [ee]
L S
2 ¥ 8
le
3
m
or
o
Kr
W
& oo N of
T A TR
or
E:

il




a5 3% £ 2 =3 0% e
o i = (A) (B) (A-B)
sl Mkt X 21 E| 2 3 8,059,780
SHEX A AR YEIRF : 33,722,050¥
HedeEetxe| ™2 JEEF : 5751,260¥
HeMEHAAEZF ;12,715,360
4200
|| 1,186,939 1,382,662 A 195,723
4210
Ald e 213,463 236,946 A 23,483
4211
A=SoaH| B}
4212
| 22| 21,264 31,520 A 10,256
E B SR 4=2]H| 1,320,000 x12]=1,320,0008
ME A A $=2|H] : 306,6828 x 13| =306,682&
B EX| B XA =44 : 1,061,0008 x13]=1,061,000
. el Mkt 7| XERH| =2 H] @ 1,511,000@ x12]=1,511,000&
RSB YYUZ 7| X Ea=H] : 250,0008 x12%]=3,000,000
. NI SME{FH|2E[H] : 14,065,400% x 1 =14,065,4002
4213
ZZ#eH 24,400 30,900 A 6,500
ZZAAEE Yo7 % =% ST YUH| 117,500,000 x12|=17,500,000&
ZHHE YA I 2| - 2,000,0008 x 15| =2,000,0008
A2 EFFFYUH| : 500,0008 x13]=500,000
TEETHYALYTFTHYEY : 4,400,000 x12]=4,400,000

4215




i}
Ao

e

0ot

o

3% =4
(A)

2%t =3

(B)

)Y

(A-B)

e

>
nx
o
19
o

103,569

107,262

3,693

= ot ot
0=

R

+
r
o
0=
ril

=)

rY it

GHEFSIH| 1 350,000 x6%]=2,100,000

o H| - 1,100,0009 x12|=1,100,000
H|(
H|(=

1
0x of
i
r
rio
>
oo mx 1>

oY = Jo
b

HSMEAIE : 26,4008 x1%]=26,400¥
MEHAIEY : 26,4002 x 13| =26,400¥

& ghoH| : 2,550,000 x 15 =2,550,000

x1H=51,800%

E4=H| : 12,000,0008 x12|=12,000,000

o H| : 5,700,000 x 123 =68,400,000

o H| : 400,000 x5%|=2,000,000%

89H| : 350,000 x22|=700,000¥

H| : 2,313,000 x 14 =2,313,000&

QEFRHE| 9] : 4,900,000 x 13| =4,900,000¢

H| : 7,401,000 x1%]=7,401,0002

A A
%O gm gm
> >
nx nx

H
>
rH o
o 1> _|9 _|9 oo

o

>~
L
v
ey
[
o
o

[m

T opd M@
T Ho
A

o
»a
H o
e

=

i

0x 4o
N 0 ©
P oo

oot pot
1= JE
0= 0x

fot

0%
1=
0=
e
o
om
1L
ot

NN

oo
1=
0=

e
=

o%
0z
ot miot mit pRt
=]
ox
op 4> Jm
N

2t
Ho JE
rx
m
>
nx
19
-

4216
H3z

9,462

9,504

4

167% : 1,500,000& x 12|=1,500,0002
060% : 1,152,4008& x1%|=1,152,400&

XS EHMI - 200,0009 x 13 =200,0009
CHSMEHIAMAESIZ 5641300 x13]=5,641,300¥
CZPAA MM A B H 2 9| 108,4008 x13]=108,400¥

4217
2| A QAKX E

4,598

5,760

AN

1,162

SAZ| U™ 4=7|(Z M) 2,918,1829x13]=2,918,182¢
EAP7| AR R (M EHEY : 840,000 x 1 =840,00094




i 3%t =4 2%t =4 EONEL e
o g =5 (A) (B) (A-B)
CEAP| AR Z (MM E) : 420,0009 x23] =840,0002
4219
7|EFA| G 2rE2(H| 50,170 52,000 A 1,830
. she sk A| M 22| H| ;28,660,800 x 11H=28,660,800H
CHISME7|ERAA 2H2[H| : 21,508,864 % x 1 =51,508,864&
4220
Lutzka|H| 389,677 426,755 A 37,078
4221
O{H| W EH| 9,870 27,817 | A 17,947
Q| EEH| (M) 1 354,7008 x1H=354,700¢
B nAES=NR2E3|9|0{H| : 82,800 x1H=82,800¥
HESMEHZEZ0{H| : 66,500 x13]=66,5002
Q=22 AAIZ 2 0{H| : 7,000,000 x1H=7,000,000&
CEHDEHEBFTOH] ;2,254,325 x13]=2,254,325Y
CETOH| ;111,240 x13]=111,240¥
4222
K2R X H| 47,415 48,000 | A 585
N SMEHASEH| : 38581,8828 x1H=38,581,882¢
. HISMEHARXH| : 8,833,6008 x14=8,833,600¢
4223
2D FH| 42,102 56,689 A 14,587

FHEXHADTEANGFUADE)TAUH| : 6,420,000 x1%]=6,420,000
Shef skt A D EAQIH| ¢ 14,721,910 x1H=14,721,910
284

DEEAM) 663,047 x1H=663,0478
SEEIA D E 0| 150,0009 x 13| =150,0009




i}
Ao

e

0ot

o

3% =4
(A)

2K} F

(B)

3

)Y

(A-B)

e

Er,

40 Ho

>
ol
o
4

H
el
s
1z
o

H| : 373,000 x1%|=373,0008

| : 44,0009 x 13| =44,000

[( =) : 516,000 x12]=516,0008
DETYH| 1 999,1208 x1=999,1208

E7YH| : 180152209

H|(FH -]) : 200,0008 x1%]=200,000

oy HI
Ho 0@ x
x e
e 2
op oA

0L

B>

o

o oy

[ny [ny _L|

e}

= El
>
Hr

m
>
to

4 B B M
o
o

El Ho

Ho oA

B 4 4
e

1
158

4224

Qlaf-Z |

1,209

1,209

CESUAE S ZEALI R Q14 H| : 1,209,0009 x1H=1,209,000

4225

|

1,134

3,300

2,166

CHFZPAH|HSME) 1,134,000 x1H=1,134,0008

4226
IR

172,116

160,872

1

1,244

o
A
N

= |22 : 600,000 x123|=7,200,000
SHAMSEQF 1 360,0008 x12]=360,000

A2l 45tz e2 : 1,0008x1238|=12,000¢
HAYMI|HUItAL2 S ¢ 2,950,0008 x13=2,950,000¢
);l

o
=5 S|

7|U7tAQF :7,700,0008 x 13| =7,7000,0002
717222 1 26,352,740 x13]=26,352,740

AH
o
CHEHNESTERZ(EEY) 141,020 x13]=141,0202
x

M7|83 : 127,400,000% x1%2|=127,400,000

4227

S

47,879

50,004

2,125

CTEISHACEHAIR Z 1 30,0009 x123]=360,000




i}
Ao

e

0ot

o

3% =4
(A)

25 =3

(B)

Sz

(A-B)

e

=

-+
o
o
r
o
ra
ot
fo
o

5,000 x122|=180,000¥
: 32,000 x122]=384,000¥
HS) : 44,897,920 x1'3=44,897,920
6,800 x15=2,056,800¥

-+
o
o

L
e
rio

> 40
0x
0%
of>
1>
> o
HU

o%
0x
e
iy
o
re

re
m
ot
B
<

’

Ho JE

X

m

ofm

r>= o
r

: 2,05

I'

j=s
0 E
n
Hu
[nny
r_>'

28,346

29,767

1,421

£ - 200,000 x1%]=200,0008
tM| : 22,108,3002 x 13]=22,108,300¥
Z0UA : 3,008,000 x1%]=3,008,000
SZEHHA : 20,000 x15|=20,000¢
Bl : 300,190 x 12| =300,1908

: 600,000 x 13| =600,000¥
Bt 3| - 200,000% x1§|=200,000%
ES =5 : 1,6554009 x1%|=1,655,400

4229

SEEE

39,605

49,097

AN

9,492

BEUSAIIESSR 11185°Jx19.| 11,185%

Sl Mt ALY H|ZFE 42 : 1,340,757 x1H=1,340,7578
E%IOIE’WI%.A###E 100,0008 x 12| =100,000&
HeMHAYIIEIE+42 : 2,020,000&
EMEAYZIEDES2 1 1,950,000
EMEE7IEOE4=2 : 4,800,000




= 3% =4 2%t =4 VN e
o i = (A) (B) (A-B)
CHSWHSZEIIE7| AR 1 3147688
CHSMEFIESS2Z 1 24,132,596 9 x 1H=24,132,596 %
. A™¥E I8 : 5,000,000
. CMSO|H|4=%=2 : 36,0002 x12|=36,0002
4230
23| 583,800 718,962 | A 135,162

4231

S22 4| 19,900 23,000 | A 3,100
222 QH| : 3,500,000 x1%]=3,500,000
. HEMETQH| 116,400,000 x 12]=16,400,0002

4232

ns- 2| 361 6,500 | A 6,139
RIS NS ARE NS 275430 %1% =275,4302

SHEX NS C=ETHH] . 86,0008 x12|=86,000H
4233
U | 10,890 9,900 990
AAE MO E A A=g(H=At = F) : 3,300,000

. CHSHHEXHEH|(E 7)) : 550,000 x 127§ & =6,600,0008
. CHSHHE X HI (5=Al) : 990,000

4234

YEFTi| - 600 A 600

4235

SEH| 41,567 111,752 | A 70,185




i}
Ao

e

0ot

o

3% =4
(A)

25 =3

(B)

Sz
(A-B)

e

&l
0=
El

118
>

Ofot

%
i)
Rl

o
I
Ot

s
=

N ofor
Oop I-E

o

ofot
|-E r

="‘.==’EI'_>.'_'\I
m
a

k]

oY of

Mo 1%

>+
=

0z

Rl

12

Ofot

H Ho
Yoo
on 0}0}
fot

=
o
[El
]
L

|'IJ

PR

tot
o X

HH| : 898,745 x1H4=898,7452
IHI( IAl) : 2,000,000 x1H=2,000,000&
2 (YA 10,475,8918x1H=10,475,8912

5,000,0008 x 12| =5,000,000

SHAFEI% ¢ 2,000,000 x 13]=2,000,000
H| : 5,000,0009 x 12| =4,050,000

2 %.WI%IE*EH@EHI 712)

)1 7,642,5008 x 18 =7,642,5002
: 2,200,000 x 15=2,200,000¥

S 1,ooo%x5,soo7H=5,500,ooo%1
2t ZH| : 300,0009 x63|=1,800,000

4236

3| ofH|

4237
A

80,160

93,614

A

13,454

M Ho

4

ro
o O

o
>~

i

m
N

o

2

o x>

J

N
re

N NN

tu o

of

0z K g2

Bl AA | 2

re

s

ook

AO e

SH &7t

=M R 2|

|t|

(st

|t|

=
2IYE=HEY):
1:’-‘( E|OIE) :

4 4 4>
|t|

ot
=
ook
D\U
| H

A -

: 3,000,000 x 1 =3,000,000¥

- 194,1608 x 12/ =194,160¢

| - 28,906,700 x 12| =28,906,700
FMOUN ZHAHH|(Z N 1L F) :
: 5,000,0009 x 12| =5,000,000
=)

5,814,000 x 12| =5,814,000

14,537,943 x1%|=14,537,943 &
5,000,000 x 125,000,000
5,000,000 x 12| =5,000,000¥

: 10,000,000 x 1% =10,000,000&
2,707,500 x1d=2,707,500&




i}
Ao

3%t =3 2%t =3 {0

e
0ot

= (A) (B) (A-B)

4239
7| B2 EH]| 430,921 473,596 A 42,675

okl
0x
Ho
[El
u
]

>
Hr
4>
El
Ho ou
El

MEetE 590,100
: 5,000 x88H=440,000
Zeta 1 1,500,000
: 14,226,000

: 480,000¥

: 4,735,556 9 x1H4=4,735,5562
23| : 110,000 x15]=110,000¢
H| : 576,9202 x1%|=576,9208
X5 : 9,354,200 x1%]=9,354,200

[EF2 HH] : 11,200,000 x 1 =11,200,000 8
AT =2 H| : 61,985,500 x1H=61,985,5002
X 2H| : 64,448,0008 x 1'4=64,448,000
TH| : 260,775,0008 x 1H=260,775,000 8
,0008 x5 =500,000

Hr
Ho
Ho
oy of
Hr
T

e
o

B R R OHE
>
El
10
o
Ho
08
HL

e
Ho
rio
tr
+
El
Ho
El
Ho B
A
rio
o
N

oy
>
>
El
b}
4

0

du op oA

o
rH oo
e
Ral
ox
o [

M K
i=
[>

>

i

Ho 10 op
Ho
1> m 0@ b on
e

H
>
=]
=]
o
HHEI 1>
o

Ho

b oo n oy
M oo oR oM

El
i=)
o

—_
-
=

7
A

Z

I'

_‘
=

o

on >

H
2
s

rg
2]
el

Hl ;1

o
o

4300
s d | 8,179,071 8,198,567 A 19,496

Shll A | 8,179,071 8,198,567 A 19,496

mielpSasie=, 7,125,505 7,125,505 -

bal
oF

|

A
H
N
oz

X|& : 5,432,036,4509

X|& : 958,227,000

fsha= : 135,085,600

(S LA ESR) : 2,500,0008
:134,815,6002

2X|2 : 60,000,000

H
N
ol oA
oN o o
02 % Ou op
[l N
40 Ho
o2t oft
20
o i
oy op

Ral
5 0
on 4

o o

2 o o
Tk
lot
ot
gt

=
lob A

El
oz
©
=
oX
10
of

F

-
(o]
oo
=
n
L)
0z

O
0z
0zl
10




i}
Ao

e

0ot

o

3% =4
(A)

25 =3

(B)

)Y

(A-B)

e

|30 : 15,632,000
sHa : 7,800,000

FSH= ¢ 32,000,000

PR EHESHR : 5,000,000

FLEESE ¢ 13,000,000

= :17,816,000¢

a

=]

El
e}
0zl
[ JQt
N ogp
HT
Hot
iy
rot
o

od

A Tl
ol on

Hi

r=
0%
ozl
Ho
> ot

1o

0z o
b

0z 0T 1o 10
i}

Al

o

N
m
[y T S
o
0z
Job g0k ot

H
N
HU
0z

: 249,400,000

_| I:I
AT E XS 1 19,192,000

0%t
>
[
El
Ho
Ral
0

4322

il pgoit=t

476,345

477,700

1,355

=
0x
ikl

22| : 294,540,00089 x 1H=294,540,0002

= : 800,000

: 25,280,000

)1 1,155,000

(1871423} 7]) 1 142,600,000 x 114 =142,600,0002
= 13,137,755 %14 =3,137,755%

23shE - 8,832,6932x14=8,832,693 ¥

o Ho
o

> o
oz H
ot
vJ

J

o ot
X
N

07 1o >
0=

ol op E1o19
:‘E
o 0
ok

_.
el
0=
ot
o

0z H> o o
>
02 g
]

>
(it
0=
AN
oy ﬁ

P

oz

el

o N
ry

Hu

o 8
Qf

J
J

H
>
e
=2
oA
10
0=
rh

20,491

20,491

THIAMRAEH - 1,714,400&
|[ESX|AH|(LESL2AQ]) : 11,776,810¥x1%]=11,776,810¥
1. ZFDHUS| 2E X 24H| : 7,000,000 x 1 =7,000,000

0




i}
Ao

e

0ot

o

3% =4
(A)

2%} &

(B)

3

)Y
(A-B)

4329
7|EfE

=1

>~
o

H|:||

0:

556,729

574,871

18,142

o
X ot

ot

o
ot
0z Mt
>
o
’r"

1z

0=
ot it pigt

H

|1V et

r
ox
o
o
B
>

>

=) : 13,650,000

: 15,517,000

CHet =702l Q) : 24,843,000

2 :550,0008

Id], S &H]) : 2,600,000

FAIH|, S EH]) : 4,340,000

X2 H| : 490,770,560 x121=490,770,560 8
S MIEHH| : 2,000,000 x23|=4,000,000 8

Ho2AFZH| : 58800¥

i H : 400,0008

Fot - Hot

r

L

A oy
o o

[ng
of

4% o

oY oY M oo
£ =
RS
HJ>—‘{>AA
N

Hot
e

oot
1z
s

r

=t
ook

rot o oo
H
Ho

H
i)
El

4400

REYSTEY

3,516

17,050

A

13,534

4420

EmELIEEY

3,516

17,050

A

13,534

4421

3,516

17,050

A

13,534

1t}

1t}

TS
nz

o

rio
b

>

nx
B

i

N

Al

N ..
o -
1%

oy

%3

2

oy

O|XtEtzh : 3,500,000

4500

HES

4510

=
N

4515

SE3AMES




CHe)
i 3% =4 2%t =4 VN e
= e = (A) (B) (A-B)
4516
nNEz
4518
sE3ATES
4600
ojHH]
4610
ofl | H|
4611
o] H|
1200
EXtet7|EfXHXE 219,906 219,906
1240
7|EFRFAX]E
1242
UXE S FA|E
1250
YAFEEI IFHEY
1254
YAFHEFYEI|IZHEY
1260
do7| a8 E 219,906 219,906
1263
dolAdx7|1aHE 200,579 200,579

1.

olo
= =

|A=7]

S8H7|O|XHO{| K| : 200,579,3408! x 12| =200,579,340 8




a5 3%t =4 2%t =4 EONEL e
= e = (A) (B) (A-B)
1264
Yotz g M 19,327 19,327 -
1. Yo &tst7| 2 07| O|XFO K| : 19,326,837 2 x13]=19,326,837 &
1300
DEXI L X[ E 220,304 613,333 A 393,029
1310
DY AR = 220,304 613,333 A 393,029
1312
A= 0y - 95,000 A 95,000
1314
7| A7 | Fof | 1,218 1,218 -
1. MEH7] 72 ;1,218,000 x1H=1,218,000 8
1315
E7|H|S0f | 28,252 33,000 | A 4,748
1. FUEXEIY7|H| S0 AH| (K SAHH) : 1,172,3008 x12]=1,172,300¥
1. 2UEEX ST |H S0 Y| (= M2t E) : 3,420,000 x 12]=3,420,000¥
1. SHEAFLT| ST Y| : 9,205,000 x13]=9,205,0002
1. M SAEEIIHETYH| : 14,455,1708x1H=14,455,170¥
1319
HEIHAE 190,833 484,115 A 293,282
1. AL2| 2t S4F Wr=Z AL HA|(SAH]) : 68,900,000
1. 22 X5t Zold MFES SAHSAH]) : 10,500,000¥
1. M2 15 S Al Hi 2 SANSAHH) 1 13,915,000
1. 2d2 15 4 2874 F AL 12,500,000




Br
——
m
{
K o
< o 5
W S S
S 8 &
o
s S 2
g A X
- T
- M
3 Ho
Mo U oz
W=
Ko 30 RO
<4 T o
droFo T
I+ B =
T RO of
L -~
1 1 5 1 1 1 1 1 1 1
s
N
- m
d &
Ko ~
)
K =
L
o
8
._Ao <
K =z
. <
R
m
T
ur
X -
o 2 e =
K K I+
%0 ro Ho Ho
= =3 oF ro ro oF
N PO 2 o Qo Q <k Q <k Qo
2 o- = ok -~ ~ 5 = -~
T
ujr
ojr X -
M < e %
K K I+
%0 o 1o
r oF oF
QB S @ S
™ - — - —
= ok - N o N

il

0| A& AL7| 0| EXtE




2]

ar
=
i
=
R0
g @
Mo S
[0
K =
3
o
[\Y
fr g
3
m

o
ojr

j00

wl




MM

g0
ro
r
jo



2018t E S5 YAMM
(91 8)
22 A g U g Tes 57 Bz
@3 19053y 29 19053 =0
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N 1 137 606,000 83,022,000 5,196,000 711,852,000 794,874,000
”%M 2 113 0 5,196,000 587,148,000 587,148,000
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a7 60 606,000 18,786,000 10,740,000 322,200,000 340,986,000
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HESY 31 19,775,000 637,903
nksEa=y RSB 51 151,050,000 2,961,765
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HERHS 122 629,682,230 5,161,330
Ex3 7 325,146,420 46,449,489
a4 7,025,480,650
ANZHZAL 7125 111 657,364,000 5,922,198
AR EEZA 7125 2 1,600,000 800,000
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